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Compte rendu (augmenté) de l'assemblée générale LIMOUSINE D'ORPAILLAGE du 26/11/2006

Présents: Pierre BEAUDEMOULIN, Jean-François DEMERY, Jacques GAUME. Jacques LACHEZE, Ruddy LAVOUTE, Hubert MANEM, Alain NEUVILLARD, Maryannick et Charles NICOLAS, Guy PLANA - MORA, Pierre CHENU, Claude SAVIGNAT.

Excusés: Yves GAWRON, Michel ROU1LHAC, Alexandre FELISAZ.

Le Président ouvre l'Assemblée Générale en demandant une minute de silence en mémoire de Monique VENTENAT et Robert LAJOUMARD, décédés au cours de l'année.

Rapport moral et d'activités :

· L'Association se compose de 21 adhérents pour l'année 2006 dont 3 nouveaux.

· L'activité a surtout consisté en sorties individuelles.

· Jacques LACHEZE nous a invités à découvrir une carrière d'ardoises à ALLAS SAC où nous avons récolté des barytines, calcites, etc. 

· Il nous a fait découvrir des sites et son magnifique village de « Brochai ».

· Nous avons fait une sortie à Vulcania, très intéressante, que nous conseillons vivement à ceux qui ne connaissent pas le site.

LES TROPHEES :

· MANOT : beaucoup de membres de la Limousine et victoire de Jean-François DEMERY en hommes et Maryannick NICOLAS en femmes. Hubert MANEM a innové avec une bâtée presque plate en bois de sa fabrication.

· Championnat de France à BAUDREIX : participation de Jean-François DEMERY.

· CHAPTELAT : notre trophée a connu un vif succès avec une bonne participation des membres de la Limousine. A la demande des enfants, nous avons organisé une compétition supplémentaire pour eux.

Rapport financier:

· La Trésorière, Maryannick NICOLAS, présente un compte rendu 2006 en déficit, conséquence d'achat de bâtées en porcelaine en petit et moyen modèle.

· Maryannick NICOLAS et Guy PLANA - MORA demandent que la cotisation de l'Association passe de 8 à 10 euros. Vote pour : 4   abstention : 11.  

Pour 2007 la cotisation sera donc de 10 euros. 

PROJETS 2007:

· TROPHEE DE CHAPTELAT: les 16 et 17 Juin 2007 

Alain NEUVILLARD nous informe du projet de l'Association SAJNT-ELOI de faire un festival COUNTRY en plus du vide-grenier; il souhaite une aide plus importante de l'Association Limousine d'Orpaillage.

Nous lui proposons de contacter :

· Pierre Christian GUIOLLARD pour une conférence,

· Patrick SAINT-MARTIN et Jean-Louis LABARRERE pour une présentation de la vie des indiens d'Amérique avec tipis, tenue, musique, orchestre Country (de Gardet et Baudreix), etc.
· SORTIES : des nouveaux adhérents souhaitent un calendrier de sorties (que les anciens avaient abandonné par manque de participants).

Propositions : Briance (Pont Rompu (87), l'Ardour (Laurière (87), Bretagne (à définir), Chaptelat, La Burande (Singles), L'Isle, La Vienne 

Rappel de la Charte du savoir vivre de l'orpaillage :

•    demander l'autorisation du propriétaire chaque fois que c'est possible

•    reboucher son trou

•    ne pas attaquer les berges

•    rester courtois

•    ramasser les polluants (plomb, fer) et les  ramener chez soi

•    ne laisser aucune trace de son passage.

Pêche: 

La FFOR demande aux orpailleurs de se faire connaître des associations de pêche, et à l'occasion, de prendre des responsabilités pour faire comprendre que l'orpaillage de loisir ne nuit pas à la faune piscicole, bien au contraire. 

Ndlr : (Nous tenterons de mettre en ligne un argumentaire ultérieurement).

FFOR ET INTERNET : 

II est demandé à Michel ROUILHAC mrouilhac@freesurf.fr de remplir la page réservée aux associations sur le site http://www.ffor.fr/
Ruddy LAVOUTE se propose de faire un site sur l'association.

Rappel vente des bâtées : chaque membre de l'association a le droit d'acheter deux bâtées par an à 17 euros. Au-delà et pour les non-membres : 25 euros

Autorisation d'orpailler dans le Gard et l'Ariège:

Jean-François DEMERY est chargé de demander les autorisations aux Préfectures pour tous les membres inscrits à La Limousine d’Orpaillage, et retransmettra les autorisations. 

REVUE FFOR: tous ceux qui sont intéressés par cette revue, doivent compléter et renvoyer la feuille jointe au compte rendu papier. 

(Tarif annuel 15 euros pour les membres FFOR, 20 euros pour les non affiliés)

REGNE MINERAL: pour s’abonner, s'adresser à Jean-François DEMERY. (Tarif annuel 50 euros)

Fin de l'Assemblée Générale à 12 heures 30, suivie d'un repas payé par l'Association au restaurant de l'hôtel «KYRIAD».

Toutes les personnes présentes remercient chaleureusement Guy PLANA-MORA et sa compagne pour l'excellent repas et pour avoir mis gracieusement à notre disposition la salle de réunion. 

(On peut contacter Guy par email : guy.planamora@free.fr ou caillou87220@hotmail.fr)
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